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                                      NOTĂ INTRODUCTIVĂ 
 

Activitatea creatoare a studenţilor pe parcursul anilor de 
studii se manifestă prin participarea activă la orele de studii, precum 
şi la elaborarea şi susţinerea lucrărilor de an, a proiectelor de an 
precum şi a tezei de licenţă. 

Executarea lucrării de an la disciplina „Teoria Comportării 
Consumatorului” este prevăzută în planul de studii la specialitatea 
“Marketing şi logistică” şi reflectă o etapă finală în procesul de 
instruire la disciplinele „Cercetări de Marketing” şi „Teoria 
Comportării Consumatorului”, care sunt incluse în anul II de studii. 

În conformitate cu planul de învăţământ la specialitatea 
„Marketing şi Logistică”, procesul de instruire a studenţilor include 
elaborarea lucrărilor de an la disciplina „Teoria Comportării 
Consumatorului”. 

 Scopul elaborării lucrărilor de an constă în sistematizarea, 
întărirea şi aprofundarea cunoştinţelor teoretice şi deprinderilor 
practice acumulate la studierea disciplinei date. În acelaşi timp, 
lucrarea de an reflectă nivelul de pregătire al studentului, 
capacitatea acestuia de a cerceta,  analiza şi sistematiza informaţia 
economică. În acest context, această lucrare de an va demonstra 
cunoaşterea materialelor normative şi instructive acumulate, a 
surselor bibliografice la tema aleasă, precum şi capacitatea de a 
selecta şi utiliza informaţia necesară, abilitatea de a o compara cu 
cerinţele actelor normative în vederea depistării abaterilor existente 
şi formulării recomandărilor privind perfecţionarea studiului şi 
cercetării de marketing. 

 Elaborarea lucrării de an presupune realizarea  următoarelor 
sarcini: 
• examinarea şi argumentarea teoretică a studenţilor în  studiul 

abordat în lucrarea de an, pentru consolidarea cunoştinţelor 
teoretice; 

• studierea diferitor abordări conceptuale utilizate în literatura de 
specialitate, în rezultatul cercetării individuale; 
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• reprezentarea unei analize şi sinteze a rezultatelor cercetării 
efectuate cu scopul de a obţine deprinderi pentru a fi aplicate în 
practică; 

• valorificarea rezultatelor obţinute pentru formarea unui nou tip 
de gândire economică. 

 
I. CONSEDERAŢII GENERALE 

 
1.1. Alegerea temei lucrării de an 
Particularităţile specialităţii “Marketing şi Logistică” 

generează responsabilitate pentru studenţi în problema elaborării şi 
susţinerii lucrării de an, care, de regulă, va reprezenta o cercetare 
individuală în domeniul marketingului. 

Ca o etapă de pregătire către elaborarea lucrării de an, 
precum şi a aprofundării cunoştinţelor pe parcursul anilor de studii, 
studenţii de la specialitatea “Marketing şi Logistică” au 
responsabilitatea şi obligaţia să elaboreze şi să susţină diferite 
lucrări, inclusiv o lucrare de an la disciplina „Teoria Comportării 
Consumatorului”. 

Temele pentru lucrarea de an au fost recomandate de catedra 
de profil şi pot fi selectate de către studenţi în dependenţă de 
interesul ştiinţific propriu şi eventuala perspectivă de a se specializa 
mai aprofundat în domeniul marketingului. Nu se admite elaborarea 
lucrărilor de an cu aceeaşi temă pe baza materialului practic al 
aceleiaşi cercetări de către doi sau mai mulţi studenţi din grupă.  

Termenul înregistrării şi determinării temei este stabilit de 
către catedră. 

 
1.2. Întocmirea planului 
Realizarea lucrării de an începe cu crearea unui plan al 

lucrării. Acest lucru se efectuează în mod individual de către fiecare 
student în baza literaturii studiate şi a cunoştinţelor acumulate în 
procesul de studii. 
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